
三倉幼 天方幼 森幼 一宮幼 園田幼 飯田幼 三倉小 天方小 森小 宮園小 飯田小 泉陽中 森中 旭中 合計 割合

問1 1 パソコン 1 2 10 4 7 14 3 6 59 21 27 11 48 37 250 21.4%

2 携帯 2 1 20 5 12 19 4 16 117 55 56 22 65 68 462 39.6%

3 スマホ 2 8 35 17 24 25 4 16 115 54 69 19 49 56 493 42.3%

4 テレビ・ラジオ 4 9 61 24 37 41 9 33 234 120 114 47 137 140 1,010 86.6%

5 新聞 0 3 10 10 7 4 2 8 52 22 17 17 38 34 224 19.2%

6 同報無線 0 4 26 11 21 17 7 18 129 73 61 28 77 83 555 47.6%

7 その他 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 6 0.5%

1 検索サイト 3 7 42 20 26 32 4 15 158 64 83 21 93 76 644 55.2%

2 FB､Twitter 0 2 4 3 8 4 1 1 10 7 10 2 7 5 64 5.5%

3 森町HP 0 2 5 0 2 2 1 1 20 13 6 7 10 12 81 6.9%

4 学校メール 3 5 21 9 11 16 6 27 144 79 67 28 66 86 568 48.7%

5 防災ネットHP 0 0 1 0 0 3 0 0 5 3 2 2 9 5 30 2.6%

6 その他 0 0 2 0 3 2 0 2 7 9 5 1 5 7 43 3.7%

問2 1 はい 4 6 20 10 6 11 4 10 71 26 30 18 47 47 310 26.6%

2 いいえ 0 5 51 16 35 37 7 29 188 102 105 35 107 105 822 70.5%

不明 1 1 2 1 7 7 6 1 8 34 2.9%

5 11 71 26 42 50 11 40 266 135 141 53 155 160 1,166 100.0%計
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